

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»



14 ИЮНЯ 1986 ГОДА

ПЯТНИЦА

№ 110 (8729)



16 июня — выборы Президента России

ПУСТЬ МОЛОДЫЕ РЕШАЮТ, ИМ ЖИТЬ ЗАВТРА!

МЫ, ПЕНСИОНЕРЫ, решили обратиться к своим товарищам, пожилым избирателям Находки. Дорогие друзья! Всем нам очень тяжело живется сегодня: пенсия маленькая, квартплата высокая, лекарства дорогие, старость тревожная и неопределимая, невозможно подлечить свои болячки в санаториях и профилакториях. В общем, старость, она и есть старость. Люди в старости всегда немного брюзжат. Но мы обращаемся к вам не с тем, чтобы пожаловаться или поделиться своими горестями. Мы хотим, чтобы вы немного вместе с нами повспоминали. В эти дни накануне выборов Президента России многим из нас есть что вспомнить и с чем сравнить.

МЫ ЧАСТО ездим в электричках на дачные участки и участвуем в беседах на тему, когда жилось лучше — сейчас или тогда. И многие старики с тоской вспоминают социализм, бесплатное лечение и образование, спокойную старость. И верят, что коммунисты вернут все это. Безусловно, с прошлым нас связывает наша молодость, а в молодости все видится в розовом свете и многое не замечается. И не надо приукрашивать то, что было при социализме. Поэтому мы предлагаем вспомнить другое.

Многие из нас — люди верующие. Но жаль, что поверить в Бога многие смогли только в старости, когда беды, болячки и одиночество стали ощущаться острее и порой некому пожаловаться. И только теперь начинаем строить храмы и церкви. А ведь раньше их взрывали. Бесчеловечно это все-таки — разрушать храмы. Может быть, за грехи эти приходится расплачиваться нам и нашим детям. Не дай Бог повториться этому, пусть у наших внуков будут храмы и будет вера в высшую силу и высшую добродетель. Только эта вера поможет преодолеть им все трудности.

Там уж получается, что наше поколение на протяжении последних лет решало судьбу выборов. Мы, привыкшие ко всему относиться серьезно и ответственно, всегда приходили и выбирали того, кого считали нужным. Мы всегда думаем, что знаем лучше наших детей. Но давайте на этот раз все-таки спросим своих детей, какую власть они хотят, чего они ждут от президентских выборов? Какими видами России и ее Президента?

Представьте, что мы — старики — опять, как на прошлых выборах, 16

июня выберем коммунистов или жириновцев. Что они дадут детям и внукам? Новую революцию, распределительную систему, при которой на словах все равны, а на самом деле жируют партийные боссы и начальники? Спросите у своих детей, они этого хотят?

Мы, послушав своих детей, молодежь, решили сделать выбор в пользу Б. Ельцина. Если им так лучше, значит так тому и быть!

Давайте не будем брюзжать, а посмотрим, что хорошего сделано в последние годы. Да, нынешнему президенту тяжело даются реформы, многое делается трудно и болезненно для народа. Но это, как горькое лекарство, которое мы пьем каждый день, неприятно, но приходится терпеть. Ведь принимает Б. Ельцин в последнее время указы о повышении пенсий, о компенсации вкладов пенсионерам и всем пострадавшим в ходе денежных реформ, обещает вернуть деньги обманутым вкладчикам. Значит, все-таки заботится о нас, старается. И это только начало! Давайте дадим возможность ему закончить начатое дело. Коль уж начал Б. Ельцин реформы — ему их продолжать. Как говорится, коней на переправе не меняют.

Нас знают многие пенсионеры в Южном районе. Мы надеемся, что они прочитают наше письмо в газете, прислушаются к нам и последуют нашему выбору. Конечно, каждому решать за себя, но давайте не будем вставать на дороге у своих детей. Они — молодые, им жить завтра, им и решать.

Совет ветеранов АО «Приморский завод»:
Н. ДАНИЛЬЧУК, Л. БАГЛАЕВА, Л. КУЛИКОВА, Г. ПОЛУЖИВЕЦ, К. РОГАЛЕВА, А. ЛИПОВСКАЯ, М. ДРУЖИНИНА, А. ВЕРЕЩАГНИ, Г. КАЛИНИН, Н. МИХАЛЬЦОВ, Н. КИРЬЯНОВА, В. СЕФЕРЯНИНОВ.

ДА, Ельцин много «наломал дров». Но, по крайней мере, он предсказуем. Любому бизнесу нужна стабильность, при которой можно прогнозировать свое дело на ближайшие 5-10 лет. Сейчас я ее имею. Пусть — плохие законы, налоговый беспредел, другие сложности, но это другой вопрос. Зная их, я приспосабливаюсь. Неплохой претендент Явлинский, его программа сильнее, чем у окружения Ельцина, однако Явлинский не политик. И я, как говорится, из двух зол выбираю меньшее. Сейчас застопорилось иностранное инвестирование, потому что мир ожидает, кто же придет в России к власти. Если Ельцин, многие крупные проекты, которые заморожены теперь, приобретут жизнь. Только поэтому я буду голосовать за Ельцина.

Борис СТРЕЛЬЧУК,
генеральный директор АО
«Находка-Телеком».

Я голосую за Ельцина

ГОЛОСОВАТЬ буду за Ельцина, хотя мне и не все нравится, что происходит в России под его руководством. Но 10 лет назад нам объявили, что страна встает на путь реформ. Они у нас идут с мунами, болью и кровью. Скорее всего потому, что у власти остались практически те же люди — перекарсившиеся коммунисты.

Собственно, это «почему» — второй вопрос. Главное, что сейчас нам коммунисты предлагают начать все сначала, фактически вычеркнуть из жизни эти 10 лет беспредела для простого народа. Что, опять ошиблись?

Юрий КРЮЧКОВ,
капитан-подводник в отставке.

ЗА 20 ЛЕТ, что руководил коллективом стоматологической поликлиники, на себе испытала лицемерие и лживость коммунистической идеологии. И совершенно не желаю возврата старого. А поскольку другой реальной силы, которая бы противостояла Зюганову, нет, кроме Ельцина, я буду голосовать за Бориса Николаевича. Хотя и далек он от идеала.

Светлана ГОРБУНОВА,
главный врач стоматологической поликлиники.

Я ХОТЕЛ БЫ напомнить словцо: «Коней на переправе не меняют». Если у нас в стране худо бедно реформы пошли и механизмы новой экономической машины уже закрутились, то зачем их останавливать и вновь придумывать велосипед. Если сейчас выбрать кого-то, а не Ельцина, то все придется начинать сначала. А это, по моему, никому не нужно — ни вам, ни мне — это значит опять отсочинить назад. А лучше хоть и медленно, но идти вперед.

Руслан МАВИТОВ,
начальник отдела по борьбе с экономическими преступлениями
УВД Находки.

ГОЛОСУЯ за Ельцина, мне бы хотелось от имени кадровых военных пожелать нашему Президенту навести порядок в нашем генералитете, который, похоже, больше занимается обустройством «храма» своей благополучной будущности, нежели положением дел в армии.

Таких надо немедленно увольнять в отставку, а на смену им выдвигать талантливых командиров суворовской школы. Иначе нам так и придется бесконечно вести кровопролитную войну в пределах России с собственным народом.

Николай ПАРФЕНОВ,
майор запаса.

В РАБОТЕ нынешнего президента и кандидата есть немало хороших моментов. А если кому-то начинать по-новому, то опять пойдет ломка всего и вся. Поэтому пусть остается Ельцин. Все надежды на лучшее связаны с ним и лично для меня. Ему только надо усилить свою команду квалифицированными специалистами, которые бы больше вникали в жизнь периферии, изучали проблемы на местах.

Геннадий ЕФИМОВ,
учитель труда вспомогательной школы № 2.

Я БУДУ голосовать против коммунизма, против возвращения такого режима, при котором подавлялась свобода личности, свобода творчества. Я, по возможности, не лезу в политику, но сегодняшний выбор — принципиален. Мы можем сами проголосовать за прошлое, за всеобщую нищету, за то, что нам опять станут говорить, что делать, как делать, куда смотреть, массовые поездки на «картошку» и так далее, и тому подобное.

Демократия меня устраивает хотя бы потому, что это поступательное движение к нормальной жизни и ощущается уже сегодня. Поэтому я и выбираю демократию.

Вадим БЫКОВ,
художник.

МНЕ 65 лет. Всю жизнь я работала, не покладая рук. Отпуск — 18 дней, выходной — одно воскресенье, праздничные дни — три раза в год — Новый год, 7 ноября, 1 мая. Меня не спрашивали коммунисты, как успеваю я быть леновой лошадью и на работе, и дома. Весь день вкалывала наравне с мужиками — на плечах у меня двое детей было, вечерами — на огороде, в промежутках между бесконечными хлопотами стояла в очередях — за хлебом, колбасой, мясом, какой-нибудь обноской. Теперь у меня пенсия 270 тысяч и одни болезни в награду за прежний труд. Жизнь прошла, и так мало было в ней радости. И пенсия мизерная — по прежней зарплате. Работающие люди ведь копейки получали. Мне предлагают вернуться в те же времена — голосуй, говорят, бабушка, за коммунистов. Нет, ве хочи. Сегодня мне и таким, как я, нелегко — работать-то сами не можем уже. Но хоть наши дети и внуки будут жить лучше, чем мы. А к прошлому возвращаться нельзя.

Елизавета КОЧЕРГИНА,
пенсионерка.

События, факты

Сохранить груз на море

В Москве в Департаменте морского транспорта состоялся семинар-совещание по вопросам эксплуатации...

В его работе принимали участие руководители коммерческих структур, морских и речных портов и пароходств России...

Создание единой технологической политики, нормативной базы — сегодня важнейшая задача для департамента...

Погоны лейтенантов — дамам

Впервые на отдельном контрольно-пропускном пункте в Восточном порту женщины — прапорщачки-контролеры — удостоены офицерского звания — лейтенант.

Как отмечает начальник отделения пограничного контроля «Восточный» отдельного контрольно-пропускного пункта «Находка» А. Литвинюк...

Несмотря на увеличение объема работ и нагрузок на личный состав КПП, служба осуществляется на высоком уровне...

Совместная работа с администрацией АО «Восточный порт», таможней, работниками БОХР, службы безопасности порта...

Людмила ЛЕБЕДЕВА, соб. корр. «НР».

Думские заботы

ДУМА ИДЕТ В НАРОД...

В НАХОДКЕ состоялось выездное заседание Приморской краевой Думы. Почему именно в нашем городе и какие вопросы рассматривались — об этом корреспонденту «НР» рассказывает заместитель председателя краевой Думы Николай КРЕЦУ.

— В Находке проходили депутатские слушания по обсуждению законопроекта «О поддержке малого бизнеса в Приморском крае».

Этот законопроект разработан двумя комиссиями: комиссией по бюджету, налогам и финансам и комиссией по экономике.

Этому законопроекту, я бы сказал, повезло, никакой другой не обсуж-

дался так детально и предметно, как этот. Впервые, этот закон очень нужен для Приморья, потому что он один из принципиально важных в экономическом блоке, который должна принять Дума Приморского края.

Это один из принципиальных законов. Следующим в экономическом блоке будет закон о бюджетном устройстве. Мы также намерены его обсудить по «кустам».

Еще один закон, он пока еще только в наших головах, даже не знаю, как он будет называться, но суть его вот в чем. Приморье — это экспортно-импортный край, только через порты Находки проходит 22 процента экспортно-импортных грузов России.

И я обращаюсь к жителям, читателям «Находкинского рабочего» с тем, что, если кто-то готов поразмыслить с нами на эту тему, кто-то имеет свои мысли и готов их высказать, мы готовы выслушать.

Если говорить о формах работы, то вот эти депутатские слушания — новая форма работы Думы Приморского края.

этом смысле мы намерены пойти дальше. Сегодня на слушаниях я сделал вывод, что надо бы посмотреть и такую форму, как правоприменение этих законов на территориях.

Сегодняшние наши обсуждения навели на мысль и о том, что мы должны в спешном порядке создавать экспертно-аналитический совет в Думе Приморского края, на общественных началах, с привлечением науки и практики, чтобы законопроекты обсуждали эксперты, профессионалы, давали заключения.

И еще один момент. В ближайшее время мы рассмотрим приоритетность принятия законов. Полномочия наши истекают в декабре 1997 года, времени осталось мало, а законов надо принять около трехсот.

Георгий ФОКИН.

Что? Где? Когда?

Дайте имя бюллетеню

Вышел в свет первый выпуск бюллетеня новостей СП «Восточный международный контейнерный сервис», на которого можно узнать о планах на будущее, результатах подведения итогов, текущих событиях не только в компании, но и в других странах.

Объявлен конкурс среди работников на лучшее название информационного издания. Победителя ждет романтическое путешествие в Находку и ужин на двоих в ресторане гостиницы «Пирамида».

Людмила ЛЕБЕДЕВА.

Юные техники празднику

— 300-летию Российского флота — посвятили выставку своих работ, которая открылась в малом зале музейно-выставочного центра «Находка».

Ребята, занимающиеся в клубе юного техника ЖК МП «Южный», всегда славилась в Находке своим творчеством. Прекрасные модели судов представили они на выставку.

Морской тематике были посвящены резьба по дереву, вышивки и другие поделки детей. Многочисленные их наставники — Р. Алехин, Л. Неретина, С. Беккер.

Концерт — экологам

Концертом поздравил коллектив Дома культуры пос. Врангель экологов АО «Восточный порт» в честь их праздника.

Фольклорный ансамбль «Звонница», цирковая студия «Непоседы», танцевальный коллектив приятно удивили зрителей своим мастерством.

Годовой отчет цирковой студии «Непоседы» ДК пос. Врангель был представлен на суд зрителей.

30 детей в возрасте от 5 до 14 лет под руководством Е. Москалец убедили всех присутствующих, что цирк — привилегия не только большого города.

Людмила ВЛАДИМИРОВА.

Социальная политика

ПЕНСИЯ: НАДБАВКИ И КОМПЕНСАЦИЯ

НЕ ТАК ДАВНО в России были введены в действие указы президента, регламентирующие новые пенсионные выплаты. Появились надбавка, индексация. Большинство пенсионеров города, получая деньги, не могут понять, из каких расчетов теперь насчитывается сумма.

— Пенсионер получил пенсию. Из чего сложилась сумма к выплате?

— Пенсия устанавливается в размере 55 процентов заработка за каждый полный год общего трудового стажа, превышающего требуемый для назначения пенсии.

Например: гр Трусова, 1922 года рождения, имеет общий стаж — 32, средний заработок 326000 рублей. Размер пенсии 67 проц.х326000 руб. = 218420 (основной размер), плюс 34788 (50 проц. минимальной пенсии 69575) повышение, как труженнику тыла. Такое повышение установ-

лена всем пенсионерам до 1931 года рождения.

Итого, пенсия 253208. А сверх нее выплачивается компенсационная выплата, устанавливаемая указом президента.

До 1 мая 1996 года эта компенсация выплачивалась в одинаковой сумме всем пенсионерам и была 97500 рублей. То есть гр Трусова получала до 1,05,96 г. — 350708 рублей (253208+97500).

— Что изменилось с первого мая 1996 года?

— 15 апреля был принят Указ президента № 550 «О неотложных мерах по улучшению пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации». Этим указом с первого мая 1996 года увеличена компенсацион-

своей пенсии. Но в разных средствах массовой информации идут некоторые разъяснения по пенсионным вопросам для желающих быть в курсе пенсионных дел. Пенсионным отделом управления социальной защиты населения своевременно произведен перерасчет по Указу № 550, и в мае месяце все пенсионеры получили «новую» сумму.

— 27 мая был изменен Федеральный закон № 55 «О повышении минимального размера пенсии, порядке индексации и перерасчета государственных пенсий». Расскажите о новой прибавке пенсионерам.

— Обратите внимание, что указ принят 27 мая, а в действие — с 1 июня, то есть в этом месяце пенсионеры получат доплату за май. Этим указом президента все пенсии увеличены в 1,1 раза, исходя из размеров пенсий, выплаченных за апрель 1996 г., и установлен минимальный размер пенсии — 90448 рублей.

Игорь САКАИ.

Гость редакции

КАРАБИНЫ—В ОДЕЖДЕ, ВОДКА—ВМЕСТО МАСЛА

И О ДРУГИХ МОМЕНТАХ В БУДНИЧНОЙ РАБОТЕ ВОСТОЧНОЙ ТАМОЖНИ

ПРОШЕДШИЙ май и вообще год для этого человека полон знаменательных событий: являясь ровесником Находкинской таможни, он отметил свои 45-летие, 25-летие работы в таможенных органах (в том числе 20 лет в Находке), пятилетие с той поры, как возглавил Восточную таможню в поселке Врангель. Кстати сказать, коллектив Восточной таможни по показателям работы за прошедшие годы прочно утвердился в числе ведущих таможен Дальнего Востока. Итак, в гостях у редакции «НР» — советник таможенной службы I ранга, начальник Восточной таможни Владимир Николаевич ГРИНЬКО.

— Несколько слов о себе. Откуда Вы родом, где учились, работали?

— Родился и вырос я в Находке. Закончил Московский юридический институт. Женат, имею двоих взрослых детей. Дочь у меня, кстати, тоже юрист и тоже работает в таможенных органах. Профессиональную закалку получил в таможне родного города, где начинал свою трудовую биографию рядовым инспектором, прошел все ступени должностной лестницы до руководителя таможенного поста.

В 1991-году мне предложили возглавить коллектив Восточной таможни, созданной на базе таможенного поста.

— Какие перемены произошли в работе таможни за эти пять лет?

— Поступление грузов через Восточный порт в Россию год от года возрастало, что потребовало укрепить здесь и таможенную службу. В пять раз с тех пор увеличился коллектив, и сейчас здесь трудятся 200 человек, в числе которых — специалисты высокого класса, имеющие юридическое, экономическое образование. Кроме того, у нас много молодых сотрудников, которых мы направляем на учебу в Дальневосточную таможенную академию или колледж совершенствовать свои знания и навыки, помогаем им также и в решении жилищно-бытовых проблем.

Все усилия приложили к тому, чтобы укрепить материально-техническое обеспечение таможни. Для ускорения обработки документации и информации, о поступающих грузах приобрели необходимую электронно-вычислительную технику. В настоящее время ведем строительство своего административного здания на 350 рабочих мест, где будут созданы все условия для

наших работников. Пока же мы только арендуем занимаемое ныне помещение.

Кроме того, совместно с АОЗТ «Дальинтермет», комитетом СЭЗ «Находка» Восточная таможня приняла участие в создании свободного таможенного склада. Сегодня он успешно действует и является единственным таким складом в России, которому предоставлены определенные таможенные льготы на ввоз импортного оборудования для разделки судов на металл, чем занимается «Дальинтермет».

В зоне обслуживания нашей таможни работают корейский и американский технопарки. Но самое главное то, что в настоящее время в Восточной таможне — дружный, сплоченный коллектив, где трудятся прекрасные люди, отличные специалисты: В. Дементьев, В. Ткаченко, А. Головановский, И. Гутников, А. Теплов, Н. Головановская, С. Шеметова, В. Пономарев и другие. В канун Дня Победы за безупречную службу начальник дежурной службы В. Дементьев, начальник оперативной смены В. Ткаченко, начальник оперативного отдела А. Головановский награждены знаками «Отличник таможенной службы Российской Федерации». Отмечу, кстати, что теперь таможенная служба приравнена к правоохранительным органам, поскольку ответственность и обязанности ее сотрудников возросли. И сейчас работники таможни имеют офицерские звания, а также и льготы военнослужащих, что, безусловно, является хорошим стимулом в труде, а руководству, в свою очередь, дает возможность делать тщательный отбор кадров при приеме на работу.

— Судя по статистике, с каждым годом все больше возрастает число

нарушений, связанных с ввозом в нашу страну иностранных грузов. С какими из них вы сталкиваетесь особенно часто?

— В последнее время действительно участились случаи ввоза контрабандного товара, который, кстати, обнаружить бывает не так-то просто. Ведь нарушители тоже совершенствуют свои методы и способы контрабанды. Взять, к примеру, последний случай. Из Америки нам по линии одной благотворительной организации поступила гуманитарная помощь и среди одежды было спрятано 4 бояских карабина, причем они были разобраны до мельчайших частей, и 2 тысячи боеприпасов. Кстати сказать, сейчас мы часто сталкиваемся с незаконным ввозом оружия. Нередко также под одним видом товара возится другой. Так, коммерческие организации по документам на советский соус пытались везти ром, а вместо растительного масла — водку. Спиртное — акцизный товар, пошлина на который, разумеется, выше. Недавно также нашей службой были задержаны два 40-футовых контейнера с видеоаппаратурой, которую хотели доставить в Россию под другим наименованием. Груз конфискован, нарушители, соответственно, понесут наказание. Чтобы обойти таможенные правила, люди используют самые изощренные уловки. И сотрудникам таможни поэтому нужно быть хорошими психологами, обладать профессиональным чутьем.

— Владимир Николаевич, но ведь не секрет, что и сами сотрудники таможни порой превышают свои должностные обязанности и полномочия, являясь по сути тоже нарушителями закона. Подобные жалобы об этом поступают и к нам, в редакцию.

— В семье, как говорится, не без уroda. Бывает, что скрывать, такое и у нас. Встречался с коллективами судов, предприятий, всегда говорю, что, если возникают какие-то разногласия недовольства, вопросы, которые не удается разрешить с тем или другим сотрудником таможни и человек видит, что его права попирают, следует немедленно об-

ратиться либо к руководству отдела, службы, либо прямо к начальнику таможни. Мы принимаем всех, у кого возникают проблемы.

И уж тем более — в случаях, если есть факты, что таможенник совершает противозаконные действия.

Подобное нужно в корне пресекать и по всей строгости наказывать нарушителя.

— Моряки, кто постоянно работает в загранрейсах, неоднократно обращали внимание на тот факт, что существуют разночтения действующих таможенных законодательств, как, впрочем, и таможенных правил оформления грузов.

— Раньше, еще несколько лет назад, действительно разночтения были, таможенные правила трактовались по-разному. Но с созданием в 1990 году Дальневосточного таможенного управления этот порок был изжит. Сейчас, если вступают в силу какой-то закон, постановление либо поправка, сотрудники названного регионального органа выезжают непосредственно в таможни и на местах разъясняют их, что называется, до тонкостей. В этом немалая личная заслуга начальника Дальневосточного таможенного управления, государственного советника таможенной службы II ранга Олега Николаевича Свиридова, который умело координирует деятельность региональных таможен. И как результат — уменьшилось число нарушений среди сотрудников таможенных органов.

— Очень многих сегодня волнует вопрос, будут ли отменены льготы морякам на беспшпильный ввоз автомобилей.

— Пока эти льготы остаются в силе для моряков, рыбаков, летчиков и лиц, проработавших за границей не менее 6 месяцев. Хотя этот вопрос стоял уже на повестке дня в Государственном таможенном комитете Российской Федерации, и в настоящее время он находится в стадии проработки.

— И последний, традиционный вопрос — о планах на ближайшее будущее?

— Справить, наконец, в нынешнем году новоселье в новом здании, построить и ввести в действие комплекс «пофе» для досмотра большегрузных контейнеров, который, кстати, будет тоже единственным подобным комплексом в России, продолжать совершенствовать техническое оснащение, материально-техническую базу таможни, повышать уровень квалификации сотрудников и сделать все для того, чтобы нарушения в нашей работе были изжиты.

С гостем беседовала Ирина ШУМЕЙКО.

Что? Где? Когда?

Подарили радость детворе

ТРУДНО ПЕРЕДАТЬ словами трагедию детского сердца, осознающего, что он не такой, как все, он — инвалид. И, чтобы хоть на время заблудилась беда, а в ребячьих глазах засветилась радость, родительский комитет первичной организации «Детство» устроил праздник.

В парке культуры детворы ждали аттракционы, в кукольном театре — веселый спектакль, в музейно-выставочном центре — замечательная концертная программа «Крылатые качели» и выставка картин Рерихов... В Доме спорта «Портовик» участвовали ребята в веселых стартах, а на судне — в викторине. И, конечно же, какой праздник без подарков. Тем, кто не смог быть со всеми, привезли подарки домой.

Хочется от души поблагодарить устроителей всех этих мероприятий — начальника управления социальной защиты В. Бурнасова, председателя городского общества инвалидов Г. Епору, директора кукольного театра Г. Анисимова, а также руководителей компании «Михайлов и К», ООО «Пилигрим», центра «Орбита» и других.

Лариса ЛИПАТОВА.

В этой школе нет каникул

ВОЗОБНОВЛЕНА деятельность школы манекенщиц агентства «Виктор». Пока ее посещают 20 девушек в возрасте от 14 лет и старше. Но в недалекой перспективе откроются «классы» для самых юных «леди» — восьмилетних и старше, подростков и девушек, перешагнувших двадцатилетний рубеж.

Конечно, только единицы из учениц в будущем станут профессиональными манекенщицами, большинство все же преследует иные цели. Именно здесь им прививают хороший вкус, помогут найти в себе изюминку, научат изысканным манерам, а также следить за собой, чтобы постоянно быть в форме.

Уже первые индивидуальные занятия с девушками опытного косметолога Майи Жвик, по отзывам, буквально преобразили многих.

Пластiku и aerobicку преподает победительница городского конкурса красоты Наталья Ревун. А профессиональные качества манекенщицы — Светлана Блаздыня.

Впереди — знакомство с направлениями моды и множество других интересных открытий.

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

Маленький „сторож“ вашего дома

СТАЛЬНАЯ ДВЕРЬ не гарантирует сохранности вашего имущества. Но даже с простой деревянной и одинарной можно спокойно работать на даче или находиться в отпуске. Для охраны квартиры или офиса идеально подходит дверная звуковая сигнализация, привезенная из Америки. А американцы, как известно, не сбрасывают деньги на ветер.

Криминалисты свидетельствуют о высочайшей надежности этого компактного устройства. Любителей чужого добра ждет сирена, которая всполошит весь подъезд, тем более соседей.

Надежный «сторож» имущества стоит 400 тысяч рублей. Неужели ваша собственность дешевле? Думается, сигнализация окупится сторицей, когда ей хотя бы раз придется выполнить свое предназначение. А если нет — то береженого Бог бережет.

ПОДРОБНУЮ информацию можно получить по тел. 4-54-46. По этому номеру можно передать факс, сообщить на автоответчик свои координаты или время повторного звонка. При покупке гарантировано ознакомление с индивидуальными секретами сигнализации.

Аркадий АНТОНОВ.

„Соперница“ и другие на грандиозном шоу

НА СТАДИОНЕ «Водник» 24 июня в 18.30 концертное агентство «Владивосток» и управление культуры Находки проведут гала-концерт, посвященный 300-летию Российского флота.

В четырехчасовой программе выступит популярная группа «Секрет», звезда российской эстрады Алена Алина с группой «Комби» представит свой новый концерт «Соперница». А также на суд зрителей выставят свои номера местные эстрадные коллективы.

После окончания шоу Алена Алина продолжит свои выступления в ресторане «Находка».

Игорь САКАН.

От души благодарю!

КАК УЧАСТНИКУ Великой Отечественной войны и инвалиду второй группы фонд социального страхования выделил мне путевку в санаторий-профилакторий «Меркурий» на 12 дней, стоимость которой я оплатил лишь на десять процентов. И за это я очень благодарен.

Я благодарю также главного врача профилактория В. Докучаева и весь медицинский персонал. И особенно Н. Дудник, Г. Костичеву, Т. Марину, Т. Шерстюк, А.

Пигалева и шеф-повара В. Заболотина за хорошие прием и лечение.

Я от души поздравляю их с Днем медицинского работника, желаю счастья, здоровья и успехов во всем.

Николай КАЗЬМИЦ.

МЕНЯЮ

(М 259) 1-комн. кв. (1 эт.) на Ленинградской на 2-комн. с допл. Т. 5-83-06 с 18-20.

(М 242) 2-комн. кв. (1 эт.) по Постышева и 1-комн. (4 эт.) в Юж. м. на на 4-комн. кв. Т. 5-76-38.

(М 240) 3-комн. кв. во Вл.-Александровском на кв. в Находке или ПРОДАМ. Т. 4-58-85.

(М 255) Гарраж 4x8 в

р-не ял. кл.ша на любую а-м или ПРОДАМ. Т. 2-12-09. Ул. Ленинградская, 23, кв. 2 с 19.

ПРОДАМ

2-комн. кв. в р-не к-т «Русь» (2 эт., комн. смежн. сделан капит. ремонт, без балкона); т. 5-97-17 после 19.

(П 1192) Кап. гараж в р-не ост. «Угельбаза» (погреб, свет, см. яма). Возможен ОБМЕН на

а-м, 5 экю. Т. 4-52-62. (П 1109) Дачу в «Зеленой дубраве», недорого. К. т. 5-91-64.

(П 1113) Новую стирал. машину (Япония), п-автомат за 1650000 руб.; б-у «Сибирь» 94 г. за 500000 руб. Т. 2-16-03.

(П 1099) Шенков американского стаффордшира-терьера по линии Монаха-Барракуды. Прекрасная родословная. Обр.: Бокситогорская, 47, кв. 65. Т. 2-73-85.

(П 1117) 3-комн. кв. (3 эт., ремонт) в р-не Ле-

нинской. Оплата любая. Возм. варианты. Т. 5-57-94.

Дачу в об-ве «Коммунальнички» (кирп. дом, сад, плод. деревья, бол. зем. уч.-к. рядом ручей, свет); к. т. 4-66-91, 4-68-11 после 19.

(П 1184) 3 места под гараж в р-не Арсеньева, ворота, кух. комб. (Юж. Корея) новый, Т. 2-46-24 с 18.

(П 1216) Срочно м-а «Т. Мастер Сурф», пассаж., 8 мест; контейнер 20-фут. Д. т. 4-85-23.

(П 1176) Дом, Обр.: Пархоменко, 14; т.

2-36-40.

РАЗНОЕ

КУПЛЮ японский холодильник 6-у, недорого; левый торсион на а-м «Сурф», 90 г. Т. 2-42-78.

СДАЕТСЯ 1-комн. кв. гост. типа в р-не ул. Сидоренко; к. т. 4-66-91, 4-68-11 после 19.

(Р 532) Ремонт швейных машин на дому. Т. 5-62-06.

(Р 519) Автоперевозки в КНР; т. 4-36-49.

(Р 575) УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка РХ-1 № 727225, выданный АО «БАМР» на имя Попова Н. Н., считать недействительным.

(Р 557) От всей души и сердца благодарим коллективы АО «Восточный Торгмортранс» и малого порта за оказанную помощь и участие в похоронах нашего дорогого сына Лунева Алексея. Низкий вам поклон, добрые люди.

Родные.

(Н 1144) КОНТАКТНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ!

В поликлинике п. Восточного работает кабинет контактной коррекции зрения. Кабинет располагает мягкими контактными линзами производства США от (-) 1, 0Д до (-) 10, 0Д и всеми необходимыми аксессуарами в ассортименте. Цена одной пары линз — 290 тысяч рублей. С момента выхода объявления всем повторным пациентам производится скидка 10 процентов от стоимости линз. Обращаться: поликлиника порта Восточного, каб. 26, ежедневно с 8 до 15 час. Прием ведет врач, прошедший стажировку у представителей американской фирмы «Баук энд Ломб». (Лицензия ВМ № 1741-1737, выданная 25.11.94 г.).

ТРЕБУЮТСЯ:

- машинист экскаватора ЭО-3311;
- машинист автокрана;
- автомоторист;
- инженер ОГМ;
- газоэлектросварщик;
- в п. Волчанец; мастер АБЗ;
- электрик.

Обращаться в ОК: тел. 4-27-21.

СП «ДИТТОЛА» рассмотрит кандидатуру для работы в департаменте запчастей.

- Основные требования:
- мужчина;
 - английский язык;
 - опыт внешнеэкономической деятельности не менее 3-х лет;
 - знание устройства автомобиля,
 - компьютер Word, Excel,
 - возраст до 35 лет.
- Ул. Сахалинская, 40.
Тел.: 4-65-36, 4-58-47, 4-36-37.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «НАХОДКИНСКИЙ НЕФТЕПОРТ»

Дивиденды по итогам общества в 1996 г. будут выдаваться в Находкинском финансовом акционерном обществе с 17 июня 1996 г., находящемся по адресу: Озерный бульвар, 10. Дом б/м «Экспресс», 2-й этаж. Время работы — с 9 до 17.30, обеденный перерыв с 13 до 14 час. Дивиденды на одну акцию номиналом в 100 рублей — 2100 рублей. Акционеры, не получившие дивиденды за 1993, 1994 годы, смогут их получить по тому же адресу. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
Справки по тел.: 4-08-10, 2-45-73, 4-25-97.

ПЕРЕВОЗКА ГРУЗОВ по городу, Приморью и Хабаровскому краю. Реализуем шлакоблоки с доставкой по 4500 руб.
Тел. 4-81-71.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ напольники трехгранные, электропечи «Горенне». Производим ремонт квартир, офисов. Тел. 5-98-49.

ПРЕДПРИЯТИЕ, имеющее лицензию № 49М-97-124 от 31.01.95 г. Приморского округа Госгортехнадзора России, выполняет работы по монтажу, ремонту и тех. обслуживанию лифтов всех типов. Окажем помощь в приобретении лифтового оборудования.
Тел. рабочий 2-45-34.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, / Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двоярный номер).

(Н 1153) АО «ХЛЕБ-ВОСТОЧНЫЙ» извещает, что 25 июня 1996 г. в 14 час. в здании завода состоится годовое собрание акционеров с повесткой:

1. Выборы счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета за 1995 г.
3. Принятие устава в новой редакции.
4. Выборы в совет директоров.

Регистрация акционеров с 12 час.

ВНИМАНИЕ!

(Н 1162) Уважаемые покупатели, АОЗТ «Птицефабрика «Находкинская» снизила цены на яйцо куриное!

Белоснежные, свежие и отличного качества куриные яйца от чисто русских пород птицы предлагаются всем желающим по следующим ценам за 1 десяток:

- 1 категория — 6200—6400 руб.
- 2 категория — 5800—6000 руб.

мелкие — 5200—5500 руб.

Расчет за продукцию по желанию покупателя: наличный и безналичный.

Приобретайте свежие куриные яйца Находкинской птицефабрики — это незаменимый диетический продукт питания на вашем столе.

Мы ждем вас в рабочие дни в Екатеринбург на птицефабрике с 8 до 12 час. и с 14 до 17 час., а также на рынке «Южный» ежедневно — с автомашинной птицефабрики.
Телефоны: 99-2-66, 99-2-37.

(Н 1194) ТОО «ОКТАН» реализует: — дизельное топливо — 1200 руб. за литр. Минимальная партия — бензовоз. Обращаться: г. Большой Камень, ул. Блюхера, 8. Тел.-факс: 8 (235) — 4-29-05, 4-22-79.

Фирма «Эскувер»

г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

(запатентовано, лицензировано, рекламируется только фирмой «Эскувер», лицензия ПВ-1 № 141).

АНАЛОГОВ ПОДОБНОГО ПРЕПАРАТА НЕТ НИГДЕ В МИРЕ!
ЦЕНТР ЭСТЕТИЧЕСКОЙ ПЛАСТИКИ
ФИРМА «ЭСКУВЕР»

ПРЕДЛАГАЕТ:

— уникальные манипуляции без хирургического вмешательства методом инъекционного введения геля ПЛАГ «Интерфалл», увеличивая объем мягких тканей;

— коррекцию и формирование женской груди, а также устраняет грудную асимметрию, врожденную и приобретенную после кормления ребенка грудью;

— изменение формы и устранение асимметрии мягких тканей лица, бедер, голени, ягодиц, увеличение губ;

— возможно также полное устранение импотенции.

Манипуляция длится 40—80 минут, и вы можете идти домой. А на теле не остается никаких шрамов!!! Сохранится от окружающих и близких тайна вашего омоложения.

Метод манипулирования, препараты запатентованы, лицензированы и применяются в ведущих мировых клиниках пластической хирургии Израиля и Германии.

МЫ ПЕРВЫЕ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ!
Владивосток, ул. Береговая, 3 (ниже большого ГУМа), поликлиника водзадра, к 38.
Тел.: (4232) 28-39-98 с 14 до 18 час.

ФИРМА «1С» МОСКВА, 1С: БУХГАЛТЕРИЯ базовая, ПРОФ, сетевая, настройки для оптовой торговли и учета в бюджете; 1С: Зарплата; а также операционные системы, текстовые и табличные процессоры и другие программы для автоматизации офиса.
Не только продажа, но и установка на компьютер, настройка, внедрение, обучение, консальтирование — по Вашему желанию.
1С: ФРАНЧАЙЗИ сертификат № С01039621
АОЗТ, Инженерный центр МИР г. Находка, ул. Спортивная, 6, ком. 210. Тел.: 2-55-67, 2-59-12.

Управление «Водоканал» извещает жителей города, что 18.06.96 г. будет произведена **ПОЛНАЯ ОСТАНОВКА СИСТЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ** с 0 до 24 час. в связи с ремонтными работами.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР при Дальморучилище объявляет набор на подготовительные курсы:

- по математике и русскому языку для поступающих в Дальморучилище;
 - по информатике, математике, основам права и английскому языку в вузы и спец. учебные заведения;
 - а также на курсы:
 - компьютерной грамотности по современным программам;
 - системного программирования;
 - основам информатики, программирования и компьютерной грамотности для школьников;
 - разговорного английского языка по 2-ступенчатой системе подготовки;
 - бухгалтеров на самостоятельный баланс со знанием компьютера.
- Тел. 2-73-29.

ОРГАНИЗАЦИИ срочно требуются на постоянную или временную работу следующие специалисты на судно типа РТМС: механики 1 и 2 разряда, рефмеханики 1, 2, 3 категорий и электромеханики. Оплата по договоренности.
Обращаться по тел. 4-19-63, отдел кадров.

ПАРТИЗАНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ начинает свою деятельность в г. Находке и предлагает услуги строительной техники по низкой цене:

- кран «Ивановец» — 95000 руб./час;
 - экскаватор «Беларусь» — 54000 руб.;
 - кран КАТО — 40 т — 180000 руб.;
 - бульдозер ДЗ-110 — 95000 руб.;
 - бульдозер «Комацу Д-155» — 400000 руб.;
 - трактор 60 т — 200000 руб.;
 - сварку передвижную.
- Для организаций — плюс НДС.
РЕАЛИЗУЕТ цемент — 35000 руб. мешок, карбид — 8000 руб./кг.
Участок находится в ТИЗ «Кедр» в районе обьездной дороги.
Тел. 4-23-45; в г. Партизанске: 60-57, 62-25.

Администрация Партизанского района объявляет конкурс на **ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО БУРЕНИЮ** трех водозаборных скважин в с. Вл.-Александровском с предоставлением технической документации и смет.
Администрация Партизанского района, отдел кап. строительства, тел. 8(265) 91-8-34.

Первый зам. главного редактора Н. А. ВОТЧАЛ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел выпуска — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — 4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, 4-52-75, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2 Тираж 20000
Зак. 4466. Инд. 53410.
Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.